

各店节奏统一 上调菜品价格

火锅店熬过夏天是“春天”

入秋之后,枣城气温逐渐下降,虽然现如今还未到寒冬腊月,但近日记者走访枣城餐饮市场发现,火锅市场已经悄然走俏。与此同时,不少商家已经开始通过各种形式调高火锅菜品价格。

天凉火锅市场升温

15日中午,在中区吉市街上的家小型火锅店每张桌前都坐满了正在就餐的顾客。据该火锅店老板介绍,随着天气转凉,火锅店的生意也越来越好。“夏天的时候就算我们屋里开着空调,来就餐的顾客也不多,现在好了,天气一转凉,火锅店的生意明显好了许多。”该火锅店老板介绍道。

当天晚上,记者又来到市中区振兴路上的一家火锅店,一位服务员边忙活边向记者介绍,从9月下旬开始,火锅店晚上的生意就有了明显好转,现在不论中午还是晚上,该火锅店的顾客都很

原材料价稳 火锅店提价

在采访的过程中记者了解到,火锅市场升温了,火锅菜品的价格也跟着水涨船高。

“10天前,我在市中区一家自助火锅店团购了两人套餐,当时的价格是每位29.9元,这才过去几天的时间,这家自助火锅店的团购价格每位就上涨了5元,问其原因,说是近两天才涨的价。”市民董女士说。通过调查走访记者发现,不仅董女士遇到的这家自助火锅店出现了价格上调的现象,还有不少商



多。“夏天天热,大家最喜欢吃的就是烧烤,那段时间,我们店里的生意真是少得可怜,为了招揽顾客,我们也推出了烧烤业务,才勉强度过难熬的夏天。”火锅店工作人员介绍道。

与此同时,还是有不少市民选择购买火锅食材在家里自己动手吃火锅。当天下午,记者在市中区振兴路上的一家大型超市火锅材料专区看到,该区域聚集了不少前来选购火锅食材的顾客。据

家通过减少菜量等形式变相调高价格。在市中区振兴路上的一家火锅店,一位正在吃火锅的顾客抱怨盘中的火锅食材减少。“上次来吃火锅,羊肉片上了满满一盘,怎么现在一盘都没铺满不说,还铺的如此稀松?”其中一位顾客的质疑引来旁边几位同伴的肯定。“价格不变,食材数量少了,这也是一种变相的涨价,商家这种行为实在不可取,与其这样不如直接明示个别食材涨价,让消费者吃的明白。”一旁的同伴说道。

该区销售员介绍,自从天气转凉之后,前来选购火锅食材的顾客也多了起来,羊肉片、牛肉片的销量也有所上升,与此同时,香菇、菠菜等一些火锅配菜也受到市民青睐。一位正在选购火锅食材的市民告诉记者,她几乎很少出去吃火锅,多数情况下都会选择在家自制火锅,因为在她看来,自己制作的火锅用自己熬制的锅底,味道特别好还吃的安全放心。

随后,记者走访了市中区文化路、君山路、振兴路、光明路上的多家火锅店,其中大部分火锅店都已经将价格上调。“天气转凉,食客增多,我们也打算涨价,毕竟这是火锅的旺季嘛,”文化路某火锅店经理坦言,“如今火锅行业竞争压力如此之大,如果单独我们店涨价,势必会损失一部分客源,所以有些时候会采用减少食材数量的形式来调高价格,这种情况也是商家迫于无奈。”

(记者 董艳)

购物警示

颐寿园蜂蜜 含禁用成分被下架

10月15日,北京市食品药品监督管理局公布了近期对于在北京市场销售的一些食品和保健品的随机抽检结果,检查发现,包括颐寿园“野山花蜂蜜”在内的7种食品和1种保健食品不合格。

据悉,颐寿园的“野山花蜂蜜”在北京市内十分畅销。这次抽检结果显示,该款“野山花蜂蜜”中含有一种被称为氯霉素的抑菌性广谱抗生素。根据《食品动物禁用的兽药及其它化合物清单》(农业部公告第193号)规定,氯霉素被禁止使用在食品、动物方面。

蜂蜜中存在氯霉素对人体有什么危害?氯霉素曾广泛用于治疗各种敏感菌感染,后因对造血系统有严重不良反应,故对其临床应用现已做出严格控制。长期食用会对人体造血系统有严重不良反应,很可能导致人体再生障碍性贫血,并同时引起人体内菌群失调产生耐药性。

为防止这样的不合格食品流入市场,北京市食药监局对这批不合格的食品及保健食品采取了下架措施。(新浪)

4品牌儿童家具检测 “七彩人生”安全性最差

近日,某媒体向具有权威资质的第三方检测机构送检七彩人生、酷漫居、宜家松堡王国4个主流品牌旗下儿童家具:儿童桌椅、储物柜,进行“甲醛释放量”、“重金属含量”、“边缘与尖端”和“警示标识”四个方面的对比测试。其中,重金属含量全部过关,均未检出。甲醛释放量则差异较大。而问题突出的是关乎结构性安全的“边缘与尖端”测试,产品表现差强人意。

“甲醛释放量”测试方面,七彩人生一款粉色板材储物柜表现出的“毒性”最大,甲醛释放量达1.0mg/L,超过其声称“行内最低”的甲醛释放量<0.3mg/L。而自称“行业内唯一采用欧洲E0标准板材”的酷漫居,甲醛释放量为0.2mg/L,表现较好,位列板材家具甲醛释放量最低。当然,如果不考虑板材和实木的区别,以全实木家具著称的松堡王国松木床头柜则以0.1mg/L的甲醛释放量成为真正冠军。

之所以有这样的差异,是因为甲醛释放量的“主犯”是粘合剂。在板材中,由于生产工艺不同造成刨花板所需要的粘合剂用量远小于中纤板。相对而言,由实木做成的家具就相对更少了。(腾讯)

质检总局奶粉抽检 法瑞康菌落总数超标

近日,国家质检总局官网公布最新拦截发现的274批次进口不合格食品、化妆品名单,多款进口婴幼儿食品查出问题。法国“法瑞康”婴儿配方奶粉被发现菌落总数超标,德国“乐爱朵”配方奶粉超范围使用添加剂;此外,恒天然奶粉斯里兰卡此前遭禁售,恒天然回复称,斯里兰卡确认奶粉没问题,已取消禁售。

据悉,此次检测发现的不合格进口食品涉及18类产品261批,法国“法瑞康”婴儿配方奶粉、德国的“贝贝善”幼儿配方奶粉3段,均被发现菌落总数超标,德国“乐爱朵”配方奶粉超范围使用添加剂,新西兰“爱恩思”婴儿配方奶粉、波兰“贝倍妙”配方奶粉标签不合格,瑞麦多种水果宝宝麦粉6+则是“不溶性膳食纤维”超标,美国冠军复合营养粉(香草味)违规使用化学物质。国家质检总局表示,这些不合格进口产品都已依法做退货、销毁等处理。(新浪)



鲜枣 价廉

10月14日,利民市场上一家销售沾化小枣的摊前围满了顾客,据了解,前几天还是10多块钱一斤,眼下已卖到3元至4元一斤。由于天气转冷,鲜枣不好储存,因此价格才不断下跌。(记者 孙慧英 摄)

多为三无产品 安全没保证

儿童摇摇车欢乐背后隐患多

在超市、药店、儿童服装店的门口,都会摆上喜羊羊、灰太狼等卡通造型的摇摇车,和着欢快的音乐摇摆,只要花上1元钱,小朋友就可以体验。摇摇车如今可谓“遍地开花”,不过无论是经营者,还是孩子的家长,对摇摇车的安全问题都没有引起足够的重视。

在中天步行街内,多家店门前都放着一台或者多台摇摇车,一家超市的店外放着一台喜羊羊造型的摇摇车。投币1元,喜羊羊便随着音乐声缓缓启动,一名男孩正坐在摇摇车内玩得不亦乐乎。记者看到,男孩开心地手舞足蹈,总想站起来拍手,但摇摇车座位并没有安全带,站在一旁的母亲一直注意着不让他站起来。孩子的母亲告诉记者,她的儿子还不到3岁,每天都要来玩摇摇车。

家住立新小区的刘女士说,她的外孙女也特别喜欢坐摇摇车,每次带出门

都会喊着“坐羊羊、坐羊羊”。“在步行街一家卖银饰的店外放着一台喜羊羊造型的摇摇车,每次带孩子路过孩子都嚷着要坐。记得有一次带孩子坐摇摇车时,店员收了一元钱后就给摇摇车通上电,自己却在屋内玩起电脑,根本不会注意孩子的安全。”刘女士气愤地表示。

在采访中,对于摇摇车的安全问题,大多数家长认为,“只要守在孩子旁边应该没有什么问题”。而摇摇车的经营者更不会去注意孩子的安全,只要投币,就由家长、孩子自己操作。

记者询问了一些摇摇车的经营者得知,有的摇摇车并没有售后保修。“只要不坏,应该可以正常用的,没有什么问题。”某超市工作人员说。而记者问及摇摇车的购买渠道时,不少经营者表示可以从上门推销的供货商或者网络上买到。随后记者登录淘宝网进行查看,发现

摇摇车的价格少则数百元多则上千元不等。记者通过网络联系了一家深圳的生产厂商,一位业务员称,汽车类的“摇摇车”从百余元到上千元都有,提供电机保修1年,投币器、控制器半年包换的售后服务,当问到有没有产品质量合格证、产品说明书时,该业务员直言:“都没有,像我们这样的生产厂家,有工商执照就算不错了,都没合格证的。”该业务员还补充道:“不光我们没有,应该说这种商品都没有合格证,您可以再找别人问问。”随即,东莞的一家生产厂商印证了这句话,即所有“摇摇车”都没有产品质量合格证,均属“三无”产品。

不少家长表示,在孩子玩摇摇车之前只能自己检查外壳有没有破损、电线有无裸露,座位是否牢靠等,家长也要在旁边扶着小孩,降低游戏风险。

(记者 苏羽)